



## Forever Royal Jelly®

Ο **Βασιλικός Πολτός** είναι μια μαλακτώδης ουσία, που εκκρίνεται από τους φαρυγγικούς αδένες της μέλισσας. Αυτή η «υπερ-τροφή» των μελισσών αναμειγνύεται σχολαστικά με ένζυμα και δίδεται σε κάθε μέλισσα που προορίζεται να γίνει βασίλισσα. Είναι η αποκλειστική τροφή της βασίλισσας, κατά την παραγωγική της περίοδο, δίνοντάς της έτσι την ικανότητα να γεννά έως και 3.000 αυγά καθημερινά, στη διάρκεια της εξάχρονης ζωής της.

Οι μέλισσες εργάτριες (που καταναλώνουν συνηθισμένο μέλι) ζουν μόνο τέσσερις έως έξι εβδομάδες.

Ο Βασιλικός Πολτός περιέχει βιταμίνες Α, C, D και Ε και μια πλούσια συγκέντρωση βιταμινών του συμπλέγματος Β. Ένα βασικό συστατικό είναι η βιταμίνη Β5 (Παντοθενικό Οξύ), μια από τις σημαντικότερες ουσίες για τον οργανισμό, απαραίτητη για τη σύνθεση και το μεταβολισμό πρωτεϊνών, λιπών, υδατανθράκων και μερικών ορμονών. Ο Βασιλικός Πολτός περιέχει έναν ισορροπημένο συνδυασμό θρεπτικών συστατικών: αμινοξέα, ασβέστιο, χαλκό, σίδηρο, φώσφορο, ποτάσιο, πυρίτιο, θείο και νουκλεϊκό οξύ.

Ο δικός μας Βασιλικός Πολτός συλλέγεται από ξηρές, απομακρυσμένες και έρημες περιοχές, όπου οι συνθήκες – ανέγγιχτες από τον πολιτισμό – προσφέρουν το ιδανικό περιβάλλον για τις κυψέλες μας. Λαμβάνεται από την κυψέλη το εκχύλισμα και αποξηραίνεται αμέσως με κατάψυξη, για να αφαιρεθεί μόνο το πλεονάζον νερό από το προϊόν, αφήνοντας ανέπαφα όλα τα υπόλοιπα στοιχεία.

### Διατροφικές Πληροφορίες

Δοσολογία 1 ταμπλέτα

### Δοσολογία ανά ταμπλέτα

Βασιλικός Πολτός σε σκόνη 250mg\*

\* Η Ημερήσια Δόση δεν έχει καθοριστεί.

### ΆΛΛΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ

Σορβιτόλη, Φρουκτόζη, Κιτρικό Οξύ, Φυσικό Άρωμα Πορτοκαλιού, Στεατικό Οξύ, Στεατικό Μαγνήσιο, Διοξειδιο του Πυριτίου.

### ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ

60 ταμπλέτες.

### ΟΔΗΓΙΕΣ

Λαμβάνετε μία ταμπλέτα, δύο φορές ημερησίως.



- Μια από τις πληρέστερες τροφές
- Απορροφάται εύκολα και είναι εύπεπτο
- Χωρίς συντηρητικά, τεχνητά χρώματα ή αρώματα



ΚΩΔΙΚΟΣ #036

Τα προϊόντα που αναφέρονται δεν προορίζονται να διαγνώσουν, κατευνάσουν, θεραπεύσουν ή αναστείλουν μια συγκεκριμένη ασθένεια ή μια κατηγορία ασθενειών. Θα πρέπει να συμβουλευτείτε τον οικογενειακό σας γιατρό, εάν αντιμετωπίζετε κάποιο ιατρικό πρόβλημα.